



Заявление министра МВД по РК о противодействии следствию не подтвердилось.

05 мая 2008 года на пресс-конференции министр внутренних дел Российской Федерации по Республике Карелия Алешин И.В., перед представителями региональных средств массовой информации и общественности официально заявил о совершении некими «неизвестными» лицами преступления, а именно обвинил их в воспрепятствовании осуществлению производству предварительного следствия Следственному комитету при МВД по Республике Карелия.

Министр утверждал, что в Республике Карелия существует группа людей, обладающая большими финансовыми возможностями. Эта группа лиц, используя административный ресурс, умышленно оказывает противодействие деятельности министерства внутренних дел по Республике Карелия и своими действиями дискредитирует данное ведомство. В состав данной группы входят государственные чиновники, бизнесмены, представители структур, близких к правоохранительным. Эта группа людей, используя свое служебное положение, оказывала давление на органы предварительного следствия в связи с расследованием следственными подразделениями Следственного комитета при МВД по РК «громких» уголовных дел, в том числе коррупционной направленности и в сфере экономики.

Алешин И.В. указал в своем заявлении о том, что деятельность указанной группы лиц, оказывающей воспрепятствование производству предварительного следствия следственным подразделениям Следственного комитета при МВД по РК задокументирована сотрудниками МВД по РК, и что в действиях указанных им лиц усматриваются признаки состава уголовно-наказуемого деяния.

Сообщенное руководителем ведомства заявление о совершенном преступлении и широко распространенное в средствах массовой информации явилось поводом для проведения следственным управлением СКП по Республике Карелия проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой, следователь может по закону вынести два решения: возбудить уголовное дело либо отказать в возбуждении уголовного дела.

Следователь следственного отдела по г. Петрозаводску, проверяя сообщение министра МВД по РК о якобы совершенном организованной группой преступлении, и распространенному в СМИ, неоднократно повестками вызывал заявителя на дачу объяснения, но каждый раз получал письмо представителя о невозможности явки министра без указания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

какой-либо уважительной причины.

По направленным запросам следователя получены ответы из отдела собственной безопасности МВД по РК, Управления федеральной службы безопасности РФ по РК, дежурной части при МВД по РК, Штаба УВД г. Петрозаводска, следственного управления при УВД г. Петрозаводска. Согласно ответам, данных о воспрепятствовании работе следствия МВД по РК по «громким» уголовным делам, в том числе коррупционной направленности и в сфере экономики, не получено.

В настоящее время, в связи с отсутствием данных, свидетельствующих об оказании давления на предварительное следствие МВД по РК, достаточного повода и основания для возбуждения уголовного дела не имеется.

19 июня 2008 года следователем вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по сообщению о совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.294 УК РФ за отсутствием события преступления.

25 Июня 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610696>